

LÉTO U ZÁMKU

Zábřežská kulturní, s.r.o.

ONLINE PRODEJ VSTUPENEK NA LETNÍ KINO

www.kulturak.info / www.kinoretro.cz

Prodáváme 150 míst k sezení,

kteřé máte v případě včasného zakoupení vstupenky zajištěno.

Musíte však dorazit alespoň 15 min. před začátkem projekce. Zbytek vstupenek se prodává na místě buď na zbývající místa k sezení, nebo na deku/vlastní sezení.

LETNÍ KINO / PŘÁNÍ K NAROZENINÁM

ČTVRTEK 6. ČERVENCE, areál otevřen od 20:00, začátek ve 21:00 (promítání po setmění), amfiteátr před zámkem, MASARYKOVO NÁMĚSTÍ. Úspěšná rodinná komedie o jedné hodně bláznivé oslavě narozenin, která se zvrtné v divokou jízdu, při které si nikdo nemůže být jistý vůbec ničím. Hrají: EVA HOLUBOVÁ, JAROSLAV DUŠEK, VERONIKA KHEK KUBAŘOVÁ, TOMÁŠ KLUS, IGOR OROZOVIČ, JAROSLAV PLESL, MATĚJ HÁDEK a další. Přístupné bez omezení, 93 min. **V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kina Retro.** Občerstvení zajištěno. **Vstupné: v předprodeji 100 Kč, v den akce 130 Kč.**

BLACK SABBATH DIO TRIBUTE

ČTVRTEK 13. ČERVENCE, areál otevřen od 19:00, začátek ve 20:00, amfiteátr před zámkem, MASARYKOVO NÁMĚSTÍ. Koncert prostějovské partičky, která zahraje ty nejznámější songy legendární heavy metalové kapely **Black Sabbath**. Skupina věrně a naživo připomene nejslavnější hudební období svých muzikantských vzorů a chybět nebude ani vzpomínka na amerického metalového zpěváka **Ronnie Jamese Dia**, který před lety nahradil **Ozzyho Osbournu** v čele kapely **Black Sabbath**. Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné.

LETNÍ KINO / ŽIVOT PRO SAMOUKY

ČTVRTEK 20. ČERVENCE, areál otevřen od 20:00, začátek ve 21:00 (promítání po setmění), amfiteátr před zámkem, MASARYKOVO NÁMĚSTÍ. Život po čtyřicítce s nadhledem a pořádnou dávkou sarkasmu! Manželství Kláry (JANA PLODKOVÁ) ze dne na den skončí a ona se po letech opět ocitne v nepředvídatelném světě randění a trapasů. Dále hrají: JAROSLAV PLESL, BARBORA SEIDLOVÁ, DAVID ŠVEHLÍK, VÁCLAV NEUŽIL a další. Nevhodné pro děti do 12 let, 90 min. **V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kina Retro.** Občerstvení zajištěno. **Vstupné: v předprodeji 100 Kč, v den akce 130 Kč.**

METALLICA REVIVAL

ČTVRTEK 27. ČERVENCE, areál otevřen od 19:00, začátek ve 20:00, amfiteátr před zámkem, MASARYKOVO NÁMĚSTÍ. Precizně secvičená koncertní show s dokonalou zvukovou i vizuální interpretací kapely **Metallica**. Jedna z nejlepších českých revivalových kapel zahraje všechny nejznámější hity americké metalové legendy, které i dnes mají obrovskou sílu a energii. Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné.

LETNÍ KINO / KOCOUR V BOTÁCH: POSLEDNÍ PŘÁNÍ

ČTVRTEK 3. SRPNA, areál otevřen od 19:30, začátek ve 20:30 (promítání po setmění), amfiteátr před zámkem, MASARYKOVO NÁMĚSTÍ. Animované akční dobrodružství plné černého humoru, které přinese skvělý zážitek pro děti i dospělé. Kultovnímu Kocourovi v botách (známého ze série o Shrekovi) došly životy a ke všemu ho pronásleduje děsivý zabiják... Přístupné bez omezení, český dabing, 101 min. **V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kina Retro.** Občerstvení zajištěno. **Vstupné: v předprodeji 100 Kč, v den akce 130 Kč.**

TURBO REVIVAL MORAVA

ČTVRTEK 10. SRPNA, areál otevřen od 19:00, začátek ve 20:00, amfiteátr před zámekem, MASARYKOVO NÁMĚSTÍ. Nový hudební projekt ze srdce Moravy! Koncertní vystoupení kapely **TURBO REVIVAL MORAVA** nabídne největší pecky plzeňské rockové legendy. Během koncertu zazní skladby od dob působení původního lídra skupiny, skvělého skladatele, kytaristy a zpěváka **Richarda Kibice**, až po současnost. Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné.

LETNÍ KINO / TOP GUN: MAVERICK

ČTVRTEK 17. SRPNA, areál otevřen od 19:00, začátek ve 20:00 (promítání po setmění), amfiteátr před zámekem, MASARYKOVO NÁMĚSTÍ. Pokračování kultovky z roku 1986 v hlavní roli opět se skvělým **Tomem Cruisem** nabízí příběhově příjemnou a audiovizuálně ohromující podívanou a přináší tolik adrenalinu jako žádný jiný velkoilm posledních let. Nevhodné pro děti do 12 let, český dabing, 131 min. **V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kina Retro.** Občerstvení zajištěno. **Vstupné: v předprodeji 100 Kč, v den akce 130 Kč.**

ABSOLUTE BON JOVI REVIVAL

ČTVRTEK 24. SRPNA, areál otevřen od 19:00, začátek ve 20:00, amfiteátr před zámekem, MASARYKOVO NÁMĚSTÍ. Hudební mejdan, který nabídne věrnou interpretaci skladeb americké rockové legendy **Bon Jovi**, a to zejména jejich nejslavnějších hitů z období osmdesátých a devadesátých let. Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné.

ATOM ROCK

ČTVRTEK 31. SRPNA, areál otevřen od 19:00, začátek ve 20:00, amfiteátr před zámekem, MASARYKOVO NÁMĚSTÍ. **ATOM** – partička perspektivních muzikantů, která před zámekem opět rozpoutá tu pravou rockovou a metalovou smršť. „*ATOM s váma!*“ Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné.

VÝSTAVA V GALERII KINA RETRO

KUKLENÍ

Výstava výtvarných prací dětí z kroužků ZŠ a DDM Krasohled potrvá **do 31. srpna**.
Možno zhlédnout před začátkem a po skončení filmového představení.

ZAHÁJEN PŘEDPRODEJ NA POŘADY

10. 9.

ŠLÁGR V ZÁBŘEHU: PROGRES

Taneční a poslechové odpoledne s populární slovenskou kapelou.

13. 9.

MARIE ROTTROVÁ – LADY SOUL & host Petr Němec

Galakonzert hudební ikony – první dámy českého soulu.

19. 9.

TERAPIE SDÍLENÍM

Přednášková show o vztazích a komunikaci v podání
ESTER GEISLEROVÉ a HONZY VOJTKA.

24. 9.

BRÁCHA

VERONIKA KHEK KUBAŘOVÁ, MAREK NĚMEC a IGOR OROZOVIČ

Dva muži a jedna žena. Osudový milostný trojúhelník v průběhu dvaceti čtyř let.

Dechberoucí zážitek z dokonalé herecké souhry a zároveň jedinečnosti.

30. 9.

KÁJA A BAMBULÁČEK

Kamarádká culíkatá holka a malý zlobivý kluk s modrou bambulí opět v Zábřehu!

10. 10.

PETR HAPKA A JEHO POTMĚŠILÍ HOSTÉ

Koncert mapující hudební tvorbu legendárního Petra Hapky, v alternacích vystoupí:
KATEŘINA MARIE TICHÁ, LENKA NOVÁ, XAVIER BAUMAHA, ONDŘEJ RUML,
VERONIKA KHEK KUBAŘOVÁ, JAN MAXIÁN, PETRA HŘEBÍČKOVÁ, JAN SKLENÁŘ,
HANA HOLIŠOVÁ, NAĎA VÁLOVÁ, JANA LOTA a další.

16. 10.

MANŽELSKÉ VRAŽDĚNÍ

JAROSLAV DUŠEK a NATAŠA BURGER

v brilantní komedii Jana Hřebejka o jednom manželském souboji, ve kterém jde o život.

31. 10.

MUZIKÁLY NARUBY

JOSEF VÁGNER, JAN KOPEČNÝ a PETR RYŠAVÝ

Koncertní show naplněná těmi největšími muzikálovými hity
ve velmi energickém a zábavném pojetí.

3. 11.

DAVID KOLLER

Koncert jedné z nejvýraznějších osobností české hudební scény,
která se svou kapelou vyrazí na podzimní tour k nové desce LP XXIII.

11. 11.

ARGEMA & PREMIER

Našlapaný hudební mejdan s rockovými legendami.

22. 11.

KAREL PLÍHAL

Koncertní recitál jedinečného folkaře a baviče v doprovodu Petra Fialy.